



今年,各视频网站依然“剧”众而战

古装大剧仍是重头戏

本报综合消息 2017年各大视频网站佳作频出,进入2018年开年,《虎啸龙吟》又将古装剧提升到一个新高度,《柒个我》也开辟了青春剧一个全新的视角。各大视频网站在新一年中的大剧竞争也越发激烈,《大明皇妃·孙若微传》《蜀山战纪2》《白夜追凶2》《北京女子图鉴》《上海女子图鉴》等备受期待的剧相继而来。

古装剧 汤唯、章子怡加盟,权谋+爱情是主流

古装剧向来是各大视频网站“排兵布阵”的重地,岁末优酷交出《军师联盟》《虎啸龙吟》这份成功答卷,为近年来水平参差不齐的古装剧市场打下一剂强心针。2018年优酷拿下了两部重量级古装大剧《大明皇妃·孙若微传》和《帝王业》,这两部剧备受关注是因为女主角汤唯和章子怡的加盟,可以看出权谋+爱情依然是古装剧的主流。此外,优酷的《天意》《寻秦记》《孤独皇后》以及爱奇艺的《凤囚凰》《蜀山战纪2》都是此类作品。《凤囚凰》中关晓彤一人分饰两角:公主和刺客,相貌和公主高度相似的刺客朱雀冒名顶替公主楚玉后,掀起了一场权谋斗争;《蜀山战纪2》依然由吴奇隆保驾护航,讲述了身世神秘的少女余英男为了寻找曾救过自己的“大英雄”,与哥哥余英奇一起上蜀山学武,并为了拯救族人历尽波折的故事。

另一部值得关注的古装剧则是改编自半明半寐同名小说的《媚者无疆》,该剧也将在优酷上线,讲述了从小境遇坎坷的骆雪,在受侮辱之后被鬼门门主救下,从此成为鬼门的一名杀手——晚媚的故事,在一片大女主、玛丽苏的包围之下,该剧不甜不腻,故事相当另类,并汇集了李一桐、屈楚萧、李子峰、郭雪芙等一批年轻演员,被称作颜值最高的剧集之一。监制徐纪周曾经执导《胭脂》《永不磨灭的番号》《心理罪之城市之光》等,而在新版《射雕英雄传》中饰演俏黄蓉的李一桐此次变身女杀手“晚媚”。

此外,优酷的《长安十二时辰》《武动乾坤》《九州缥缈录》等几部古装大作也备受关注。有电影大咖演员、小鲜肉新面孔、IP作品保底,这些元素都让今古装剧的竞争格外激烈。

悬疑剧 《白夜追凶》续集之外,要拍衍生剧

2017年可以算是悬疑网剧爆发的一年,《白夜追凶》《无证之罪》《河神》的横空出世刷新了行业新高度。作为今年最热的大剧,《白夜追凶》双胞胎身份互换烧脑的剧情设置,快如美式单元剧般紧凑的节奏,再加全程逻辑清晰、线索缜密的推理过程,让《白夜追凶》叫好又叫座。2018年优酷不仅推出了原班人马打造《白夜追凶2》,而且其系列剧集《白夜重生》《白夜衍生剧》也在筹备之中。同时,南派三叔操刀的《盗墓笔记·重启·极

海听雷》和《藏海戏麟》也将相继登场。爱奇艺则推出同样由南派三叔策划、白一骢出任总制片人,张艺兴主演的《黄金瞳》。《黄金瞳》讲述典当行小职员在一次意外中眼睛发生异变,生活也随之发生天翻地覆的变化。从故事结构到主创班底,都算是一匹“黑马”之作。

作为悬疑剧的“源头”,谍战剧在2018年也有不少值得期待之作。爱奇艺接连推出陈坤主演的《脱身》和雷佳音、李光洁“联手”之作《和平饭店》。

青春剧 除了“谈恋爱”,还要“干一番事业”

《致我们单纯的小美好》《春风十里,不如你》《一起同过窗2》《你好,旧时光》等青春剧成为2017年各大视频网站的一股清流。而年底一部《柒个我》也为青春剧带来了新气象,张一山在剧中挑战多种人格,人格间各具特色,服饰、眼神、微表情、语气、标志性动作不尽相同,其“分裂式演技”获得了好评。在几家网站的共同“孕育”下,青春剧除了“谈恋爱”,也增加了更多元化的看点。

新的一年中搜狐视频在青春剧方面也将持续发力,浓浓少女心情怀的“吸血鬼”题材《无法拥抱的你》将推出第二季,张予曦扮演的女主将继续“克制”爱情。“错位身份”的《继承者计划》则讲述了小镇青年与当地第一大家族金家的小儿子替换了身份,并因此陷入一场家

族继承权危机。

优酷2018年将陆续推出《趁我们还年轻》《万能图书馆》等青春偶像剧;在与张一山版秋水共存的另一个平行时空,郭麒麟版的秋水将以另一种模样,与耿乐、王嘉宁一同演绎冯唐的又一部作品《十八岁给我一个姑娘》;《终极一班5》也将于1月22日登陆优酷,继续讲述一群“天赋异禀”的高中少男少女的冒险故事。而其中最受关注的则是《北京女子图鉴》《上海女子图鉴》两部作品,其版权来自亚洲热门剧《东京女子图鉴》,其中《北京女子图鉴》由时尚集团总裁苏芒担任时尚顾问,而最擅长女性题材的资深制片人金屹菲则操刀《上海女子图鉴》,这两部剧集将集中展示女性在都市中的生存与进阶。



关注人防 关爱生命

——咸宁市人民防空办宣

足球U23亚锦赛 中国队不敌 乌兹别克斯坦

本报综合消息 U23足球亚锦赛小组赛第二轮昨日在江苏常州打响,首轮表现出色的韦世豪终场前长途奔袭远射打中横梁,没能为中国队扳平比分,主场作战的U23男足以0:1不敌乌兹别克斯坦队,小组赛前两轮一胜一负,出线前景变得扑朔迷离起来。

首轮3:0大胜阿曼队,中国队取得了一个不错的开局,本轮面对乌兹别克斯坦队,马达洛尼使用了和上一场相同的首发阵容,首轮以0:1不敌卡塔尔队的乌兹别克斯坦队则对首发阵容进行了一些调整。

比赛开始仅14分钟,乌兹别克斯坦队就打破了场上僵局,他们在中国队禁区内连续制造威胁,最终由阿里约诺夫在禁区左侧打远角得手。早早落后的中国队此后大举反击,但他们直到半场结束前才连续觅得良机,可惜未能改写比分。

易边再战,乌兹别克斯坦队拱手让出控球权,其主帅拉夫尚表示,很幸运早早取得进球,自己下半场的战术就是防守反击。面对对手的严防死守,中国队仍然创造出一些机会,张玉宁在第77分钟替补登场,但也未能“救主”。

直到终场前,中国队仍有扳平比分的机会,韦世豪中场得球后长途奔袭至大禁区前沿,但他的远射击中横梁弹出,随后主裁判吹响了全场比赛结束的哨声,中国队0:1遗憾落败。

这场比赛的结果也令本组出线形势变得复杂,拉夫尚坦言这扭转了他们在小组赛中的困难局面。最后一轮中国队将迎战实力强劲的卡塔尔队,必须全力争胜才能有晋级可能。

欧足联公布 2017年度最佳阵容 皇马5人入选

本报综合消息 欧足联11日公布了2017年年度最佳阵容,皇家马德里成为最大赢家,共有包括C罗在内的5名球员入选。

在2017年,皇家马德里赢得了西甲、欧冠等多项锦标,除了C罗之外,皇马阵中的马塞洛、拉莫斯、莫德里奇与克罗斯也纷纷上榜。作为2017年的欧冠亚军,意甲豪门尤文图斯也有两人入选,分别是门将布冯与中卫基耶利尼。另外四人分别是巴塞罗那的梅西,曼城的德布劳内、切尔西的阿扎尔与巴黎圣日耳曼的阿尔维斯。

值得一提的是,作为2017年的金球奖得主,这是C罗第12次入选欧足联年度最佳阵容。